CpencrtBo Ans cHATUA ob6oes, 500 mn

KoHueHTpaT:
KoHueHTpaTt 1:19
O6tbem:
500 mn

OnuncaHue

KoHLeHTprpoBaHHOE CpeacTBO ANs CHATMA 060€eB NpeaHa3Ha4YeHo Ansa CHATUSA NobbIx
TMnoB 06oeB. [poHukaeT Ha rnybuHy Ao 10 cnoe., aEKTUBHO pacTBOPSAET KNen, genaet
CTapoe MNOKPbITUE MATKAM U NOAATAMBLIM.

Obe33apaxuBaeT CTeHbl U NpeAoTBpaLLaeT AanbHenlee nopaxeHne CTeH N HOBbIX 060eB
rpubkamu n nneceHblo. HenTpanuayeTt 3anax 3aTxnocTu. He cooepXxuT arpeccuBHble
pacTBOpUTENW, NOCIE UCMNONb30BaHUS He TpebyeT CMbIBaHNA.

OBJIACTb MPUMEHEHUWUA: ana cHaTua nobbix TnnoB 060eB - ByMaXkHbIX, BAHUNOBbIX,
PNM3ENNHOBBIX, XXUAKUX W Mp.

TexHnYyeckne xapaKkTepucTuku

PACXOA: 100-300 r/m2 roToBOro pacteopa B 3aBUCMMOCTM OT TUMNa U KONIMYECTBa CNoeB
oboes.

MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTMW: npmeHsTb TONbKO No HasdHa4vyeHuto. [pu paboTe
MCnonb3oBaTh MHAMBUAYarNbHbIE CPEACTBA 3alUTbl: OYKK, NepyaTtku. Mpu nonagaHum
CpeAcTBa Ha KOXy UInuv B rnasa npoMbiTb 60MbLINMM KONMYECTBOM BOAbI, NpU
HeobxoauMOCTM 0BpaTUTBLCA K Bpayy.

Mpn nonagaHuy BHYTPb HEMEeASIEHHO 06paTUTLCA 3a MEOULMHCKON MOMOLLIbIO U MOKa3aTb
3TnKeTKy. bepeub ot geten!

XPAHEHUE U TPAHCINOPTUPOBKA: xpaHnTb 1 TpaHCNOPTUPOBaTb OTAENMbHO OT
NULLEBbIX MPOAYKTOB. XpaHUTb B MNIIOTHO 3aKPbITON yNakoBKe B TEMHOM CyXOM
HeJOCTYNHOM Ans geten mecte npu Temnepartype ot +5 °C go +25 °C.

COCTAB: Boga, HINAB < 5%, 6uoung, dyHKUMOHanNbHbIe Ao6aBKu.
CPOK rOOHOCTMW: 24 mecsua

TY 20.41.11-024-58873520-2020

Cnocob npuMeHeHus

KoHueHTpaT pa3BecT BOOOW B COOTBETCTBMM C Tabnuuen. TwaTenbHO nepemellaTsb.
Nepen HaHeceHMeM cocTaBa Ha BUHUIOBbIE, MOKOLLMECS U MHOTOCIIOMHbIE 060U
NoBepXHOCTb 06paboTaTb MeTannIMyeckomn LWeTkon unm rpybon HaxgavyHon Gymarom ans
yIyyleHns NPOHNKHOBEHMSI COCTaBa.

HaHecTn cpeacTBo ¢ MOMOLLBIO Banvka, KUCTU UN pa3bpbi3rMBatoLLIErO YCTPOWCTBA
06UNBHO N paBHOMEPHO MO BCel obpabaTbiBaeMoin NoBEPXHOCTU. [1aTb BIMTATLCSA B



3aBMcuMocCTuM OT Tuna o6oes oT 3-x A0 10-Tn MUHYT. CHATL 060U, NCNoNbL3y4A LWNaTenb UK
ckpebok. Mpn HeobxoAMMOCTH NOBTOPUTL NPOLIEAYPY.

HesnarocTonkue obou:
OymMaxHble, akpuroBble 0,5n koHueHTpat +9,5 n Boabl= 100 M2

Bnaroctonkue obou:
dnn3ennHoBble, BUHUMNOBbIE, 0,5n KoHueHTpaT +5 n Boabl= 55 M2

doTooboun



